Приложение  3
Имитационная ситуация «Снегопад».
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Описание имитационной ситуации:
Зимой часто бывают метели, в результате в воздухе образуются снежные вихри. На доске показаны  тоже «вихри», но в виде электронных формул (или  в виде распределения электронов по энергетическим уровням). У учащихся на столах снежинки с символами атомов металлов. Необходимо расписать электронное строение атомов металлов, сопоставить с формулой на доске и прикрепить снежинку к соответствующему «вихрю». Затем проводится анализ, и в ходе беседы выясняется: Сколько вихрей образовалось?, Чем отличаются вихри друг от друга?, Что общего в строении атомов у элементов, принадлежащих к одному вихрю?, Где расположены атомы элементов одного вихря в периодической системе? и т. д. 
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